

Nabídka kroužků ve školním roce 2024/2025

Vážení rodiče, v tomto školním roce jsme si pro Vaše děti připravili tyto kroužky:

Povídálek (1. – 9.ročník) – Jana Šimonová

Termín: pondělí 13:30 – 14:30 hod v ZŠ

Cena: 550 Kč /pololetí

V zájmovém kroužku „Povídálek“ budeme společně rozvíjet: svou fantazii, logické myšlení, komunikační dovednosti, představivost. Budeme posilovat zdravé sebevědomí, literární nadání i čtenářské schopnosti. Podpoříme spontánní pozornost i přirozenou zvědavost. To vše pomocí her, pantomimy, verbální i neverbální komunikací v týmu, prací s příběhy a pamětí.

Vhodné pro: děti zvědavé a komunikativní, méně komunikativní, stydlivé, děti s potřebou rozvoje slovní zásoby a vyjadřování.

Děti navštěvující družinu, budou ve družině vyzvedávány a vraceny zpět.

Netradiční sportovní hry (6. – 9.ročník) – Ondřej Sitka

Termín: Středa 13:30-14:30

Cena: 550 Kč/pololetí

Přijďte si zahrát méně známé kolektivní sporty jako lakros, ultimate frisbee, rugby, miniházená, kinball a mnoho dalších.

Společenské tance (7. – 9.ročník) – Ondřej Sitka, Barbora Vymětalová

Termíny: Dle dohody se zájemci 2x měsíčně

Cena: 550 Kč/pololetí

Naučte se a zatančete si standardní, latinsko-americké i moderní tance na kroužku společenských tanců (Cha-cha, Jive, Valčík, Polka, Tango, Blues a mnoho dalších)

KREATIVNÍ TVOŘENÍ (2. – 5. třída) – Vanesa Luxová

Termín: Úterý – čas kroužku bude upřesněn (délka kroužku 1 hodina).

Cena: 600 Kč/pololetí

V kreativě se meze nekladou, tak si pojdme společně vytvořit spoustu krásných výrobků a uměleckých děl! Čeká nás spousta zajímavých technik a postupů.

Děti si na kroužku posílí své estetické citění, zlepší jemnou motoriku a pečlivost.

SPORTÁČEK (1. – 5. třída) – Vanesa Luxová, (Gabriela Luxová)

Termín: Pátek – čas kroužku bude upřesněn v 2. polovině září (délka kroužku 1 hodina).

Cena: 600Kč/pololetí

S sebou: sportovní oblečení a obuv do tělocvičny i ven.

Čekají nás netradiční pohybové hry, cvičení na nářadí, míčové hry, opičí dráhy a soutěžení.

GYMNASTIKA – pro začátečníky (1. – 5. třída) – Vanesa Luxová

Termín: Pátek ve 13:30 – 15:00 hod. **První schůzka:** 4. 10. 2024

Cena: 700 Kč/pololetí

S sebou: ideálně gymnastický dres (jinak tričko a legíny nebo šortky), gymnastické cvičky s neklouzavou (pogumovanou) podrážkou, pití. Dívky budou mít svázané vlasy! (Pokud je nemají krátké).

Gymnastická příprava pro dívky a chlapce.

Děti si budu vyzvedávat ze družiny a po skončení kroužku je předám opět vychovatelkám, popř. mohou rodiče čekat u sokolovny. Žáci nenavštěvující družinu budou čekat v daný čas u sokolovny a po skončení kroužku odchází sami domů.

Králičí hop (1. – 9. třída) – Gabriela Luxová

Termín: Pondělí 16:00-17:30 **První schůzka:** 7. 10 2024

Cena: 700,- Kč/pololetí.

Co potřebujete: králíka (3 měsíce až 8 let), postroj (který mu dobře padne), ideálně 3metrové vodítko, přepravku a vhodné pamlsky, děti – sportovní oblečení, pití.

Máte doma králíčka a chcete s ním prožít společné chvíle při zábavném překonávání překážek, které může vést až k oficiálním závodům? Budeme skákat s králíčky venku a při nevhodném počasí v prostorách školy. Koho láká králíčí parkur a nemá králíčka doma, lze skákat (a skáčou mnohdy velice dobře) i s králíky z králíkárný – nemusí být extrémně ochočení, vše se budou učit, stejně jako děti.

Dramatický kroužek (1. – 9.ročník) – Mitanová Pavlína

Termín: Středa 15:00-16:00

Cena: 550 Kč/pololetí

Kroužek je určen všem dětem, které baví divadlo, scénky a hry s ním spojené. Učit se budeme vystupování, vyjadřování a improvizaci.

Keramika pro 1. - 2. stupeň ZŠ – Hlaváčková-Morávková Iva

Termín: Pondělí 15:05-16:05 nebo 16:05-17:05

Cena: 550 Kč

Relaxační a výukový kroužek, který je vhodný pro děti, které rády tvoří a experimentují s keramickou hlinou. Na kroužku se děti dozví, co všechno nám hlína umožňuje. Děti se seznámí s různými technikami modelování s keramickou hlinou, s používáním glazury a naučí se různé techniky zdobení.

Recyklotvoření pro 1. – 2. stupeň – Hlaváčková-Morávková Iva

Termín: Středa 15:05-16:05

Cena: 550 Kč

Proč hned všechno vyhodit, když můžeme z toho ještě něco vytvořit? A má to další výhodu- šetříme tím přírodu. Na kroužku budete rozvíjet svoji fantazii a představivost. Recyklotvoření také rozvíjí vztah dětí k životnímu prostředí. Než recyklomateriál přetvoříme na dekorační a užitkové předměty, použijeme ho na různé hry a soutěže. Vlastní nápady jsou vítány.

Flórotvorba – Hlaváčková-Morávková Iva

Termín: Čtvrtek 15:05-16:05

Cena: 550 Kč

Nechte květiny žít a radši si je vytvořte. Celý rok je mnoho příležitostí, kdy věnovat někomu květinu a nemusí to být jen narozeniny. Kroužek je určen pro toho, kdo rád vyrábí z papíru, ale nebojí se i jiných materiálů jako jsou plasty, kov, textil a jiné materiály, které během roku najdeme. Budeme rozvíjet vlastní fantazii, kreativitu, smysl pro detail a estetiku.

Výtvarka s Ivou pro 1. - 2. stupeň ZŠ – Hlaváčková-Morávková Iva

Termín: Čtvrtek 15:05-16:05

Cena: 550 Kč

Výtvarný kroužek, kde moc rádi tvoříme a ničeho se nebojíme. Vyzkoušíme základy výtvarných technik, ale také se pustíme do netradičních výtvarných technik. Budeme se soustředit na rozvoj vlastní fantazie a tvořivosti, smyslové citlivosti a prostorového vnímání.

Příběh papíru pro 1.- 2. stupeň ZŠ – Hlaváčková-Morávková Iva

Termín: Čtvrtek 16:05-17:05

Cena: 550 Kč

Kroužek je určen pro ty, kteří se chtějí dozvědět více o ručním papíru a nebudou se bát s ním experimentovat. A také se nebojí namočit ruce. Každý sám, ale i s pomocí bude vyrábět originální papír a výrobky z něj. Budeme společně rozvíjet fantazii, představivost, odbornost a osobní a pracovní přátelství.

Všechny kroužky zahájíme úvodními schůzkami v týdnu od 30. 9. – 4. 10.

Platby za každé pololetí provedete dle manuálu, který dostanete od vedoucích kroužků.

Přihlášky je možné vyzvednout ve sborovně, v kanceláři školy nebo použijte tento formulář:

PŘIHLÁŠKA DO ZÁJMOVÉHO KROUŽKU pro školní rok 2024/2025

Příjmení a jméno dítěte Třída:

Jméno zákonného zástupce

Telefon zákonného zástupce

E-mail zákonného zástupce

Prohlášení zákonných zástupců:

Souhlasím s využíváním osobních dat dítěte pro účely kroužku. Souhlasím s fotografováním mého dítěte a se zveřejňováním fotografií v rámci propagace činnosti kroužku.

Jako zákonný zástupce prohlašuji, že dítě je zdravotně způsobilé navštěvovat zvolený kroužek.

U svého dítěte upozorňuji na tyto zdravotní problémy (omezení, druh postižení): vyplňte nebo proškrtněte!

.....

.....

V případě změny těchto údajů je nutné tuto změnu nahlásit vedení kroužku.

Datum:

Podpis

Další poznámky:

